



**LAVANDE agency s.r.o.**  
Záběhlická 3156/65  
Praha 10 - Záběhlice, 106 00

Spolupráce s Porto ano či ne? Váháte? Není to tak dávno, co jsme to měli také tak. Říkáte si, že je to další marketingový tah, kterým z vás opět chce někdo dostat peníze...A tak neznámé telefony s nabídkami odmítáte...Fajn, ale jakmile uslyšíte Porto, zbystřete a nepředjímejte 😊  
Nejdříve jsem v přínos seminářů a školení v Porto nevěřila, nevěděla jsem přesně, kam se mohu díky Portu posunout, čekala jsem spoustu teoretických informací.

Nicméně beznadějí a docházející baterky z toho, jak mě práce svazuje, moje potřeba vymanit se ze stagnace firmy, žádný čas na rodinu a koníčky, chátrající zdraví...to všechno rozhodlo. A také mi již od počátku nějaký 6.smysl a přístup Šárky napovídal, že tohle je cesta. Tak jsem to riskla... 😊

Přesto jsem na první seminář šla s pocitem, že bude plný teorie, a ještě ze mě někdo bude páčit rozumy a nedej bože soukromé informace.

Naprostým překvapením pro mě bylo, že se dostavovaly zcela jiné myšlenky, než jsem čekala. Za první jsem se přesvědčila, že nejsem sama, kdo to tak má.

Za těch pár měsíců jsme přestěhovali firmu a začali měnit to, co nám vadilo a vadí... Hlavně jsem se začala měnit vnitřně já osobně...Vím, že mě čeká ještě dlouhá cesta, ale mám tu holky z Porta. Neozývám se, ale myslím na ně téměř denně. A hlavně konám...

Irena i Markéta svou lidskostí, pokorou a profesionalitou mi rychle změnily můj pohled na firmu, na problémy, prostě mě ovlivnily. Otevřely mi obzory, a hlavně daly sílu a motivaci věci měnit.

Dala jsem svému podnikání novou formu. Porto se stalo mojí oporou, která mi přispěchá na pomoc s radou a pomocí. Cesta ze zaběhlých kolejí není jednoduchá, čeká mě ještě velká spousta práce a smírů se i s tím, že nikdy nebude hotovo a přijdou i slabé chvíle. Ale taky vím, že nemůžu chtít všechno hned.

S Portem, Irenou v čele posádky, získáte partáky pro plavbu firemními i soukromými vodami. Jen vás varuji...tahle setkání způsobují závislost.

**Kateřina Hanzalová**  
jednatelka Lavande agency s.r.o.